812. На тросе висит небольшой ящик с песком, в котором застревает поток пуль, летящих горизонтально со скоростью v. При этом трос отклоняется на угол ( от вертикали. Масса пули m много меньше массы ящика M (m << M). Сколько пуль в единицу времени попадает в ящик?

Так как угол отклонения троса от вертикали равен (, то из условия равновесия можно записать: 
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Изменение импульса одной пули при ударе – (p = mv, изменение импульса всех пуль равно – (P = N(mv. Согласно второму закону Ньютона, F((t = N(mv. Здесь N – число пуль, попавших в гирю за небольшой промежуток времени (t. Отсюда число пуль, попадающих в гирю в единицу времени:


[image: image5.wmf]a

=

=

D

tg

mv

Mg

mv

F

t

N

.









































































_1097843584.unknown

_1097843660.unknown

_1097845034.unknown

_1097843615.unknown

_1097843537.unknown

